



«Социальный контракт» в действии

Как получить деньги на открытие собственного дела и не возвращать финансы после открытия бизнеса

В 2021 году в нашей стране появилась такая мера государственной поддержки, как заключение «Социального контракта». Это – специальный договор, который заключается между органами соцзащиты и малоимущей семьёй (или малоимущим гражданином).

Благодаря соцконтракту можно пройти переобучение, открыть своё дело, развить личное подсобное хозяйство или устроиться на работу. В конце лета этого в Арамильском городском округе – благодаря программе по заключению социальных контрактов с населением – появилось 3 начинающих предпринимателя: все они получили от 250 000 до 350 000 рублей на открытие собственного дела. Это – два проекта, связанные со швейным производством и открытие косметологического кабинета. Если вы хотите реализовать свою бизнес-идею, нужно уточнить, подходите ли вы под условия заключения социального контракта. Для этого необходимо подать соответствующее заявление. Все подробности – по телефону 8 (343) 74 6-02-67. Далее – подготовить бизнес-план. В этом вам бесплатно могут помочь специалисты Фонда поддержки Предпринимательства (обязательна предварительная запись на консультацию). Затем нужно защитить бизнес-план в Управлении социальной политики, зарегистрироваться как ИП, ООО или самозанятый (Фонд поддержки предпринимательства готов помочь вам в этом быстро и бесплатно – опять же по предварительной записи на прием к специалистам). После получения денежных средств – отправить отчет о целевом использовании субсидии. Примечателен тот факт, что возвращать денежные средства – как кредитный заем, например – не нужно: необходимо только осуществлять деятельность в течение года после регистрации и отчитываться об этом. Ведь главная цель социального контракта – выход из сложной жизненной ситуации. За его заключением могут обратиться только малоимущие семьи или граждане. Подтверждение статуса – в органах социальной политики, уровень дохода при этом должен быть ниже прожиточного минимума.

По всем вопросам можно обратиться в Фонд поддержки предпринимательства в Арамильском городском округе: город Арамиль, улица 1 мая, дом № 4, кабинет № 7, телефон – 8-912-600-87-67.

Информация и фото:
Вера Сырникова



Мячи – в окна и подтопление дома

Глава АГО Марина Мишарина и команда специалистов Администрации встретились с жителями улицы Текстильщиков в Арамиле

Общение прошло во дворе дома №5 в минувшую пятницу. Местные жители рассказали, что их беспокоит ситуация с детской площадкой: ребятишки шумят, играют в мяч, который не раз уже прилетал в окна стоящих рядом «многоэтажек», а еще

мусорят и не прибирают за собой. На замечания взрослых реагируют агрессивно. Горожане уже настолько устали от этой ситуации, что просят во все детскую площадку убрать. Но, по мнению властей, можно попробовать использовать более радикальные меры: например, сделать ограждение детской зоны достаточно высоким, чтобы игрушки и спортивный инвентарь не покидал ее пределы.

Жалуются арамильцы и на ситуацию с

домом №3 по той же улице: с крыши падают бетонные плиты, с торца здания подмерзает стена, а в подвале подземные воды образуют глубокие лужи. Специалисты отметили, что это – задача довольно серьезная, и нужно время, средства и силы для ее решения. Обращались горожане и с личными вопросами – с частного сектора, который располагается в близости с многоэтажными домами по Текстильщикам. Все просьбы



взяты под контроль Главы АГО Марины Сергеевны и внесены в протокол специалистов Администрации: управляющей компании будет выдано предписание по текущему ремонту крыши и системе вентиляции, а вопрос по состоянию

подвала будет рассматриваться.

График выездных встреч с населением продолжает пополняться новыми датами. В частности, в эту пятницу, 2 сентября, встреча с жителями пройдет на станции Арамиль. Начало – в 16 часов.



Стало ровнее и чище

Силами МКУ «Управление зданиями и автомобильными дорогами» в Арамильском городском округе были проведены работы по укладке асфальтовой «серезки»

Они прошли в городе Арамиль на улице Карла Либкнехта – в сторону «Васильевский домов», Нагорной, Сосновой и 8 Марта – в районе Поклонной горки, после

чего «закатали» асфальтовой крошкой дороги на Левобережье города улицу Рабочая (возле дома № 124), районе Гарнизон (Космонавтов, 15) и в поселке Светлый (возле домов 6 и 8). На некоторых участках были большие ямы и ухабы, где-то – лишь «грунтова».

На все эти участки ушло порядка 130 стоек. Ожидается, что материал будет поставляться в АГО еще – тогда удастся

таким образом отремонтировать еще несколько участков дорог в округе.

Но это – лишь временные меры: в частности, улица Карла Либкнехта включена в план работ на 2023 год. Полноценный ремонт и замена дорожного полотна требуется и в других районах АГО: все они станут возможными при условии выделения финансовых средств из областного бюджета.

Уважаемые жители Арамильского городского округа!

Телефон горячей линии Администрации Арамильского городского округа по вопросам транспортного обслуживания населения на муниципальных маршрутах № 001 и № 002

+7 (343) 2 42 27 — номер единого контактного центра. По телефону можно оставить вопрос или пожелания о работе пассажирского транспорта. Информацию о результатах рассмотрения вопроса вы получаете в течении одного дня от ответственного специалиста.

Дополнительные способы связи:

Тел.: (343) 385-32-81 (доб. 1092), e-mail: malickiy.d@aramilgo.ru

Информацию о качестве услуг и изменениях в расписании на межмуниципальных маршрутах: №113; №123; №132; №133; №134; №139; № №154; 182; №183; №185) Вы можете уточнить у сотрудников ГКУ СО «Управление автомобильных дорог Свердловской области» по телефону Горячей линии (343) 261-79-80.

«Это – большая ценность!»

В Арамильском городском округе вручили знак «Совет да любовь» семье Никифоровых

Торжественный момент награждения состоялся в этот понедельник в здании Администрации АГО. Знаки отличия супруги, отметившие 50-летие совместной жизни в браке, получили из рук Марину Мишарину, Главы Арамильского городского округа и ее заместителя по социальным вопросам Виктории Самариной.

– Огромная благодарность от меня лично и от всей Ад-

министрации вам – за то, что вы столько лет прожили вместе. Это – большая ценность! – обратилась к юбилярам Марина Сергеевна. – Желаем здоровья и успехов, а также чтобы дети и внуки вас всегда радовали.

Агния Ивановна и Валерий Алексеевич знакомы с раннего детства: в одной деревне бегали, играли – в Доронино, Удмуртской Республики. Говорят, о любви и не помышляли тогда – серьезно общаться начали, когда уже выросли: пока Валерий служил в армии, переписывались. В это время Аг-

ния переехала в Арамиль – в 1972 году: тут знакомые жили, да на фабрику пошла работать. И будущего супруга за собой на Урал переселилась. Правда, через годы, уже имея двух больших дочерей, семья Никифоровых пять лет прожила в Германии – Валерий Алексеевич попал по распределению по долгам службы. Там старшая дочь встретила свою судьбу – тоже военного, расписались и уже вместе в Арамиль приехали. А затем и младшая дочь замуж вышла. У обоих дочек Агния Ивановны и Валерия Алексеевича – крепкие се-



мьи, дети.

Супруги-юбиляры считают, что только личным примером можно воспитать достойных детей и внуков: трудолюбием, поддержкой, помощью. На пенсии помогают с внуками, занимаются своим

огородом, выезжают гулять на природу.

Секрет долгой и счастливой семейной жизни по мнению старших Никифоровых – бывать иногда порознь, каждому со своими мыслями, а также понимать и слышать друг друга.